11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.04.2010 16:46:25

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 24.04.2010 21:52:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/141425/answer/141463




YBaxkaeMnbli Hukrta! YBBeNnuueHre TeMKOIIMTOB IPOU3OIIIIO0 M3-3a Maccazxa IIPOCTaTkl, @ UMEHHO B
pe3yibTaTe yIy4dllleHUs OPeHUPOBaHUS alliHYCOB IIPOCTATHL. YOauu.



